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Od Župana Međimurske županije
(Ivan Perhoč)

Poštovani čitatelji Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo,

mnogi nam govore da je Međimurska županija "mala Švicarska", ponajviše zbog naših radnih navika, uređenog okoliša te
racionalnog upravljanja resursima koje imamo. Mi u Međimurju najbolje znamo da smo do današnjeg standarda došli u najvećoj
mjeri zahvaljujući našim vlastitim odricanjima i radom. Stoga smo veoma ponosni na sve što smo pokrenuli, stvorili i izgradili u
mnogim aspektima, sve s ciljem kako bismo podigli životni standard  na našem području te kako bi "hrvatski cvjetnjak" bio ugodno
mjesto za život. Svih 118.426 stanovnika koliko ih danas živi na području najsjevernije hrvatske županije, godinama je ulagalo u
zdravstvenu infrastrukturu, tako da i na tome području imamo visok standard. O tome svjedoči činjenica da preko 80 posto
stanovnika svoje zdravstvene potrebe zadovoljava na području županije. 
 
No još uvijek imamo podosta otvorenih pitanja koje zajedničkim snagama svih zainteresiranih pokušavamo riješiti. To su prije
svega  povećani izdaci za skrb o Romima zbog znatnog broja pripadnika romske nacionalne manjine koji žive od socijalne pomoći i
njihovo otežano zapošljavanje s obzirom na izrazito niske radne kvalifikacije, nedovoljni kadrovi za socijalnu skrb, “uzurpiranje”
nekretnina na kojima su uglavnom provizorno izgrađena romska naselja, što je zapreka rješavanju njihovih infrastrukturnih i
komunalnih potreba, nedovoljan nadzor korištenja socijalne pomoći, nedovoljna sredstva za odgovarajuću skrb za stanovništvo
starije životne dobi, premalo domova za psihički oboljele odrasle osobe, nedovoljna edukacija udomitelja, te nepostojanje
Obiteljskog centra. 
 
Zbog navedenih nerješenih pitanja sustavno potičemo zapošljavanje, naročito romske populacije, te suradnju s drugim
institucijama u programima socijalizacije i integracije Roma u lokalnu zajednicu. Nastojimo realizirati infrastrukturne projekte u
romskim naseljima i osnovati prihvatni centar za romsku djecu zatečenu u skitnji, zatim osnovati socijalna vijeća u svim jedinicama
lokalne samouprave i umrežiti ih s odgovarajućim ustanovama, te poticati proces radne i socijalne integracije korisnika (razviti
„work fare program“) u funkciji uključivanja radno sposobnih korisnika u društveno koristan rad, realizirati započete i nove
projekte informatizacije, uvesti ISO standarde, permanentno obrazovati djelatnike, informirati korisnike i slično.

Provedba zdravstvene zaštite osigurava se suradnjom zdravstvenih ustanova, trgovačkih društava koja obavljaju zdravstvenu
djelatnost i privatnih zdravstvenih radnika, udruga građana i drugih profesionalnih različitih djelatnosti na području Međimurske
županije na način i pod uvjetima propisanim zakonom. Županija je osigurala popunjavanje mreže javnozdravstvene službe na
svom području, organizirala rad ustanova kojima je osnivač, izdala koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe na svom
području, te organizirala i provodi javnozdravstvene mjere sukladno prihvaćenim planovima iz područja zdravlja i zdravstvene
zaštite. Financiramo provođenje javnozdravstvene, epidemiološke i zdravstveno-ekološke djelatnosti te prevenciju bolesti na
svom području, provođenje mjera zdravstvene ekologije i to: ispitivanje hrane i predmeta opće uporabe, ispitivanje vode za piće,
ispitivanje štetnih utjecaja na zdravlje ljudi, ispitivanje onečišćenja tla i voda namijenjenih kupanju i rekreaciji. Međimurska
županija također osigurava organizaciju i rad mrtvozorničke službe, investicijsko ulaganje i održavanje te informatizaciju
zdravstvene djelatnosti. Na osnovu razvojnih planova zdravstvenih ustanova kojima je osnivač, osigurava zdravstvenu zaštitu
stanovništva na svom području iznad standarda sukladno utvrđenim potrebama i prihvaćenim planovima. Osnivanjem i
djelovanjem Savjeta za zdravlje Međimurska županija potiče sudjelovanje predstavnika lokalne samouprave, komora u zdravstvu,
strukovnih udruženja, udruga građana, sindikata i poslodavaca u planiranju i vrednovanju kvalitete zdravstvene zaštite na svom
području.
Zdravstvena zaštita stanovništva Međimurske županije provodi se na načelima sveobuhvatnosti, kontinuiranosti, dostupnosti i
cjelovitog pristupa u primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj zdravstvenoj zaštiti, a uz to se trudimo zadovoljiti zdravstvene potrebe
stanovništva od posebnog interesa za Županiju kroz osiguranje zdravog okoliša, prevenciju i rano otkrivanje kroničnih nezaraznih
bolesti, te cijepljenje. 

Prateći suvremene trendove uz stalna ulaganja nastojimo podići postojeći standard i osigurati socijalne i zdravstvene usluge
primjerene potrebama našeg stanovništva, a sve u cilju osiguranja zdravijeg i kvalitetnijeg života.
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